
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Дев’яносто другої сесії 
 

26.02.2026 р.                                      Летичів                                           №28  

 

Про звіт т.в.о. директора Летичівської  

бібліотеки для дітей Летичівської  

селищної ради про фінансово-господарську  

діяльність установи за 2025 рік 

 

Відповідно до Закону України «Про культуру», ст.ст. 17, 26, 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт           

т.в.о. директора Летичівської бібліотеки для дітей Летичівської селищної ради 

про фінансово- господарську діяльність установи за 2025 рік, Летичівська 

селищна рада 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звіт т.в.о. директора Летичівської бібліотеки для дітей Летичівської 

селищної ради ВАСИЛИК Людмили Анатоліївни про фінансово-

господарську діяльність установи за 2025 рік взяти до відома (додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Оксана 

МОРОЗОВА) 

 

 
 

Селищний голова Ігор ТИСЯЧНИЙ 
 

 

 

 

  



Додаток до рішення 

селищної ради від 

26.02.2026р. №28 

 

 

Звіт про роботу 
Летичівської бібліотеки для дітей Летичівської селищної ради 

за 2025 р. 

 

Бібліотека для дітей протягом звітного року  працювала над реалізацією Законів 

України, Указів Президента, постанов та розпоряджень Кабінету Міністрів 

України, Міністерства культури  та інформаційної політики України, 

державних та обласних програм в галузі культури, зокрема бібліотечної справи, 

розпорядженнями та наказами голови селищної ради,  Відділу культури, 

національностей та релігії Летичівської селищної ради. 

Над реалізацією державних та обласних програм:  
♦   Стратегія розвитку бібліотечної справи на період до 2025 року “Якісні зміни 

бібліотек для забезпечення сталого розвитку України”. 

♦ Стратегія популяризації української мови до 2030 року “Сильна мова – 

успішна держава”. 

♦ Національна стратегія зі створення безбар’єрного простору в Україні до 2030 

р. 

♦ Стратегія розвитку читання на 2021-2025 роки “Читання як життєва 

стратегія”. 

♦ Стратегія регіонального розвитку Хмельницької області на 2021-2027 рр. 

♦ Цільова комплексна програма розвитку освіти Хмельницької області на 2021-

2025 рр. 

♦ Обласна комплексна програма соціального захисту населення на 2021-2025 

рр. 

♦ Програма розвитку туризму Хмельницької області на 2021-2025 рр. 

♦ Програма охорони навколишнього природного середовища Хмельницької 

області на 2021- 2025 рр. 

♦ Обласна цільова програма розвитку та функціонування української мови як 

державної в усіх сферах суспільного життя на 2023-2025 рр. 

♦ Цільова соціальна програма національно-патріотичного виховання у 

Хмельницькій області на 2022-2025 рр. 

♦ Програма “Діти Хмельниччини” на 2023-2025 рр. 

♦ Обласна програма сприяння розвитку громадянського суспільства у 

Хмельницькій області на 2024-2026 рр. 

♦ Регіональна програма інформатизації “Цифрова трансформація 

Хмельниччини” на 2024-2026 рр. 

♦ Програма розвитку культури і духовності Хмельницької області на 2024-2026 

рр. 

 



Забезпечували організацію та проведення заходів в рамках творчих обласних 

програм та проєктів: 

 “Бібліотечна інклюзія: інформаційний простір для особливих дітей”. 

“Інформаційна підтримка ЄС – бібліотекам для дітей та юнацтва в Україні”. 

“Хмельниччина – земля любові нашої”. 

“Україна – це ти, Україна – це я!”. 

“Книжкова магія”. 

“Майстерня медіаграмотності”. 

“Формування інформаційно цифрової компетентності дітей”. 

“Бібліотеки як простір психосоціальної підтримки”. 

 

Наша бібліотека   працює  за методикою наданою Rise Alliance for Children.  

Наші заняття розвивають критичне мислення, емоційний інтелект через гру, 

читання книг та мистецтво.  Заряджають позитивними, яскравими емоціями, 

постійно вчать чомусь новому. 

Програма розрахована  на всіх дітей України, не залежно від того, з якого вони 

міста — тилового чи охопленого війною. Методика, за якою працюють із 

дітками передбачає перш за все читання, а також різні майстерки на розвиток 

дрібної моторики рук, різноманітні ігрові активності - пісні, руханки  - все, що 

може допомогти дітям адаптуватися та соціалізуватися,працювати самостійно, 

в парах і в команді. 

Програма WWO Children of Ukraine передбачає навчально-розвивальні заняття 

для дітей від трьох до шести років в інноваційному форматі Element of Play, 

який розробили фахівці WWO. Теми занять різноманітні: будинок і меблі, 

фігури, транспорт, кухня, їжа, тварини, музичні інструменти, тобто те, що діти 

пізнають у цьому віці. 

Особливістю навчання є ще й те, що кожну тему діти вивчають протягом трьох 

занять, виконуючи спочатку індивідуальні завдання, потім взаємодіють у парі, а 

третє навчання відбувається у груповому форматі. Технологія різноманітних 

майстерок  допомагає розвивати у малечі швидку пам’ять та концентрувати 

увагу. Кожне заняття включає в себе веселі співи,  руханки, гру,  мультики та, 

звісно, читання. 

Найкраще діти навчаються граючись.  У бібліотеці створено  для них безпечне 

та комфортне середовище. Дивлячись, як поводять себе діти, які емоції 

проявляють, як спілкуються і в якому чудовому настрої йдуть з занять, 

розуміємо, що робимо добру і важливу справу.   

Завдяки проведеним заняттям , діти стали командою, навчились  разом  гратись, 

взаємодіяти, спілкуватись,  ділитись.          

За звітний період відбулося  48 занять . 

Тут ми граємося, спілкуємося і розвиваємось.  

Ми набрали групу дітей 4-6 річного віку. В результаті,  у групі 31 дитина .  

 

У 2025  році Летичівська бібліотека для дітей Летичівської селищної ради 

обслуговувала всього 1886  користувачів ,  згідно з єдиною реєстраційною 

картотекою бібліотека обслуговувала 1395  користувачів.  Нашим читачам 

видано  37675 примірників документів. Середня читаність становить 20 

Читачі відвідали бібліотеку 18652 разів.   



Середнє відвідування становить 10. 

Фонд документів бібліотеки для дітей станом на 1.01.2026 становить  8570 пр., 

З них книг 7841, періодичних видань – 711, та електронні видання - 8, 

аудіовізуальні матеріали - 10.  На суму 382134грн 10 к. 

Щодо мовного складу фонду, переважає українська частина –8510 примірників,  

російською ж мовою 19,  іноземними – 18,  польською– 23 примірників. 

За 2025 рік до бібліотеки надійшло 301 примірник документів,  з них книг – 

153,  періодичних видань – 148.  Українською мовою надійшло -  301 

примірник,  на суму 24017 грн 25 к  за рахунок усіх джерел фінансування.  

Протягом року за допомогою акції “Подаруй бібліотеці книгу” до бібліотеки 

надійшло 38  книг на суму 2770  грн, за програмою поповнення фондів від УІК 

надійшло 78 книг на суму 14317 грн 25к.  також 37книг на суму 6930грн взамін 

загублених читачами.    

Станом на 1.01.2026 року фонд краєзнавчої літератури становить 856 прим.  

Протягом 2025 року до бібліотеки надійшло 6 назв газет та 16 назв журналів за 

бюджетні асигнування на суму 11516грн. 

Важливим напрямком діяльності бібліотеки є робота по збереженню фондів. В 

умовах вільного доступу до бібліотечних фондів особливого значення набуває 

контроль за пересуванням документів, своєчасним поверненням книг 

користувачами. Тому великого значення надається правильному розміщенню 

документів і роз’яснювальній роботі серед користувачів через індивідуальні та 

групові бесіди, бібліотечні уроки. Цьогоріч у бібліотеці  згідно плану, було 

проведено вивчення краєзнавчого фонду.  

Бібліотекарі  виховували у читачів дбайливе ставлення до книги. Протягом 

року використовувались традиційні форми роботи з боржниками – нагадування, 

розміщення списків у школах, індивідуальні  бесіди, також проводили 

“Тиждень повернутої книги” та акцію “Крок на зустріч”. 

 

З фонду бібліотеки для дітей вибуло  - 293 прим, з них  37 книг,  журналів – 220 

прим.  і  36 комплектів газет. 

 

Основним показником використання фонду є його обертаність,  так у нашій 

бібліотеці обертаність фонду становить  4.4 рази 

В інформаційній роботі використовувались масові, групові та індивідуальні 

форми роботи. Для задоволення запитів користувачів видано - 652 усних та 2- 

письмових довідки .  

 

  Однією з головних функцій у роботі нашої бібліотеки було і залишається 

обслуговування користувачів. Наші зусилля спрямовувались на активізацію 

читання різних вікових груп, підвищення рейтингу книги серед дітей та 

підлітків. Для активізації читання і залучення до бібліотеки нових користувачів  

ми об’єднували свої зусилля і налагоджували ділові контакти із зацікавленими 

партнерами: загальноосвітніми школами,  правоохоронними органами,  

лікувальними установами, центром творчості дітей та  юнацтва, відділами 

об’єднаної територіальної громади , соціальними службами для дітей , сім’ї та 

молоді, відділом юстиції, РБК,   школою мистецтв, місцевою пожежною 



частиною, Летичівською ветеранською організацією,  громадськими 

організаціями  “Надія”,  ”Центр підтримки АТЛАНТ”,  ”Україна – це культура”, 

”Летичів культура”. Цьогоріч ми співпрацювали з фондом Катерини Осадчої, 

де надавалися координаторські послуги на місцевому рівні та взаємодіяли з 

громадськістю. В рамках Фонду у бібліотеці спеціалісти (психологи, юристи, 

медики....) працювали із групами населення: ВПО, батьки-усиновлювачі, з 

сім’ями, які постраждали внаслідок повномасштабного вторгнення. 

Свою роботу ми координуємо,   узгоджуємо на рівні планування і проведення 

масової роботи , що сприяє вихованню у молодого покоління почуття 

патріотизму,  формування особистості , реалізації творчого потенціалу. 

 

У 2025 році наша бібліотека брала активну участь у широкомасштабних 

всеукраїнських та обласних заходах. 

 ♦ Всеукраїнському конкурс “Лідер читання”  у конкурсі брало участь 23 

дитини, перемогу здобула Анна Черепаха, читачка Вербецької сільської 

бібліотеки.  

 ♦ Всеукраїнському дитячому літературному  конкурсі “Творчі канікули”, де від 

нашої громади  взяли участь  Наумова Христина з Кудинки, Яременко Дар’я та 

Чепіжко Поліна з Летичева. Маємо радісну звістку про перемогу Поліни у 

номінації ‘Безмежний світ моєї уяви’  

 ♦ Всеукраїнському  тижні дитячого читання "Читай без обмежень", 

♦ Обласній мовній акції “Єднає рідна мова”:  

 ♦ Регіональній акції “Березень. Читають всі!” 

♦ Літературних івентів з популяризації творчості письменників: 

‘Світ казок та прогод Всеволода Нестайка’ 

‘Неймовірно планета пригод Лесі Ворониної’, 

 ‘Веселі вірші для дітей від Людмили Савчук’ , 

‘Захоплюючі детективи дітям від Андрія Кокотюхи’ 

♦ Проєкт “Літні читання”   цьогоріч мав назву ‘Літо з книгою’ де протягом 

літніх канікул діяв бібліотечний кінозал ‘Мультяшне літо’,  радувала наших 

відвідувачів літня книжкова веранда ‘Літо. Книга.Гарний  

настрій’  

                         

Формування правових знань і правової культури користувачів  

Кожен  історичний період розвитку держави відповідним чином позначається і 

на пріоритетах діяльності бібліотек. Війна зачепила усі без винятку сфери 

суспільного життя і торкнулася кожного громадянина і мешканця України. 

Нині бібліотекарі та бібліотеки приймають виклики, породжені війною та 

шукають рішення для подолання існуючих проблем та загроз. 

Динамічні зміни в суспільстві змушують постійно приділяти увагу правовому 

вихованню дітей, формуванню у них правової культури, поваги до законів 

країни у якій вони проживають.  Було  проведено: 

  

 Акція єдності  “Соборність України: єдність через століття” до Дня 

Соборності України 

 Зустріч з інспекторамми ХРУП ГУНП “Кібербезпека  та шахрайство” 

‘Безпечна кібергігієна’ де дієві поради підліткам давала інспектор 



ювенальної привенції відділу привенції Хмельницького РУП Алла 

Онищук    

 Година запитань і відповідей  ‘Підліток і закон із  поліцейським офіцером  

громади сектору взаємодії з громадами відділу привенції ХРУП ГУНП в 

Хмельницькій області капітаном  поліції Олександром  Карповим. 

 Порадник підлітку ‘Перед законом усі рівні’ 

 Правова вітрина “Конституція – правовий оберіг держави” до дня 

Конституції України. 

 Правова абетка ‘Що ми знаємо про свої права’. 

 Інформ-тайм  ‘Мої безпечні канікули’. 

 Інформаційна година ‘Абетка права’.  

 Протягом року у бібліотеці відбувалися недільні зустрічі з  підлітками 

учасниками  клубу ”Якір” спільно з   ”Центром підтримки АТЛАНТ”,  на 

такі зустрічі Оксана Колесник запрошувала психологів, капелана, дітям 

запам’яталося  ”Чаювання з поліцією”, бесіда з військовими про мінно-

вибухову небезпеку, зустріч-знайомство ”Професія юрист”, психологічні 

тренінги та ін.  

 

Патріотичне виховання є актуальним і пріоритетним  напрямком роботи з 

юними користувачами. Виховання національної гідності, формування 

самосвідомості, рис громадянина України,  любові та поваги до держави та її 

символів.  

В умовах російсько-української війни та оголошеного в Україні 

військового  стану бібліотека визначила своїм основним  завданням допомогу 

Збройним силам України та інформування цивільного населення у вирішенні 

нагальних питань життєдіяльності. 

Бібліотекарі долучались до практичної допомоги військовим, У бібліотеці  було 

організовано  пункт збору коштів і гуманітарної допомоги, також долучились 

до збору пластикових кришок  на протези для воїнів, бляшанок для окопних 

свічок. Ця акція триває й надалі. У  бібліотеці діє “Дитяча польова пошта” для 

бійців ЗСУ. Кожен бажаючий може написати листа, листівку, зробити поробку, 

які ми   передаємо через волонтерів на передову нашим захисникам. 

Не менш важливою стала робота бібліотек з просвіти населення щодо дій у разі 

надзвичайної ситуації. Інформацію про наявність бомбосховищ та 

пристосованих під них приміщень, поради, як почути та як реагувати на сигнал 

тривоги, який має бути склад тривожної валізки, що робити з 

дітьми,  домашніми тваринами та інші. Так у  звітному році проведено ремонт 

П.Р. укриття  за кошти громади замінено двері, перекриття, вентиляційна 

система, облаштовано поручні. 

В умовах поширення різноманітної  інформації про хід війни важливим для 

мешканців стало уміння відрізнити правдиву інформацію про події війни від 

фейків. Бібліотекарі на своїх ресурсах наголошували на необхідності 

поширення лише перевіреної інформації  від органів влади, розміщували 

корисні посилання.  

Поруч із книгами бібліотекарі пропонують своїм читачам віртуальні виставки, 

рекламу книг,  психологічні бесіди з дітьми, та послугою “Дитина на годину” 

де батьки залишають дітей на одну годину з бібліотекарем  у безпеці в 



комфортних умовах з книгами та іграшками. За цю годину батьки вільно 

вирішують свої нагальні потреби. Ця послуга користується попитом. 

Патріоти своєї держави - це свідомі громадяни, люди, які пам’ятають своє 

коріння й шанують пам'ять предків, громадяни, які готові в будь - який момент 

віддати своє життя за Батьківщину. Популяризуючи виховання патріотизму у 

бібліотеці проводились:    

 Година  “Трагічні крила Голокосту” до Міжнародного дня пам'яті жертв 

Голокосту. 

Цей день- не лише вшанування тих, хто загинув від рук нацистів, але й 

мільйонів жертв інших геноцидів у всьому світі. День, який нагадує, як 

важливо бути толерантним до переконань інших людей та відмінностей 

між людьми та як важливо протистояти поширенню ненависті, день коли 

люди мають об'єднати зусилля, щоби створити безпечніше та краще 

майбутнє. 

 Панорама пам’яті “Небесна Сотня – ангели свободи” до річниці розстрілу 

на Майдані.  Герої Небесної Сотні назавжди змінили нашу Україну і 

самих українців, підняли наш національний і патріотичний дух. Саме 

завдяки Майдану наша держава довела всьому світові гідність, мужність і 

тверду волю українців до справедливості. 

 Україна була одним з основних полів битв Другої світової війни, і                                             

 простором, де тоталітарні режими – нацистський і радянський –                                                                                                                                                                                       

            вчиняли масові злочини. У бібліотеці проведено патріотичну акцію     

           “Червоні маки перемоги” до Дня пам’яті та  примирення . 

 Година пам’яті ”Пам’ятаємо. Шануємо. Вклоняємось”  (до Дня Героїв) 

 Патріотична акція ‘З неба і сонця наш прапор ясний’ до Дня Державного 

прапора України. 

 До Дня Незалежності України проводилась вулична акція ”Незалежна моя 

Україно”.  

 До Міжнародного дня миру проведено флешмоб ”Хай буде мир віднині і 

довіку”.  

 До дня пам’яті захисників та захисниць  України, відбулася година 

вшанування  “Незламні герої нашого часу” та  патріотичний майстер-клас 

з виготовлення оберегів для воїнів  ”Подарую серце воїну”.  

 Година історичної правди ‘Бабин Яр без права забуття’ (до Дня пам’яті 

жертв Бабиного Яру)  

 Патріотична акція "Україна гідна свободи" до Дня Гідності і Свободи.   

 До Дня пам’яті жертв голодоморів відбулася година скорботи “Свічка 

пам’яті”. 

 

 

На допомогу в засвоєнні навчальних програм. 

   

    У бібліотеці діє куточок Європейського Союзу  “ЄС на книжковій полиці”,  

та євро-клуб  ”Мрій. Читай. Мандруй”  де проводились такі заходи  

Повертаючи глобус  ”Відкрий для себе Європу”,  інформаційний портал 

”Європейський день мов”,  клуб спільних інтересів експрес інформація  ”Цікаві 



факти про ЄС”,     Протягом року у бібліотеці проводились уроки на замовлення 

“З нами вчитись веселіше”  

              

 У День рідної мови  проведено мовознавчу годину  "Мелодійна, багата, 

розмаїта". З великим задоволенням діти приймали участь у  мовному 

асорті, пантомімі, шарадах, конкурсі “Словникар”, “Народ скаже, як 

зав’яже” 

 До  Дня української писемності та мови відбувся мовний навігатор  

“Мова – коріння нації”.  Та майстер клас ”Браслети єдності”.   

 Писали радіо диктант національної єдності 2025                          

  Проведено регіональний етап Всеукраїнського конкурсу "Лідер 

читання”, участь в якому брали читачі сільських бібліотек громади.  

Перемогу серед двадцяти п’яти найкращих учасників виборола читачка 

Вербецької сільської бібліотеки Черепаха Анна. Вона представляла нашу 

громаду на обласному етапі конкурсу.  Друге місце посіла Бочуля 

Анастасія: учениці Летичівського ліцею №1. 

  До дня народження Т.Г. Шевченка відбувся обласний марафон        

     “Хмельниччина читає Шевченка” 

 Урок на замовлення ‘Мандрівка в країну Дитинства’ по творчості В 

Нестайка, 

 Читання теплих історій  ‘Як світ зустрічає Новий рік та Різдво’  

        

                              Популяризація  науково-природничої літератури 

Еколого-просвітницька діяльність є  одним з основних напрямів діяльності 

бібліотеки. Наші користувачі повинні рости з переконаннями, що людина й 

природа – неподільний живий організм, і якщо знищити хоч одну якусь 

частину, то загине все інше. 

Бібліотека  виховує  екологічну культуру в читачів, прищеплює їм 

відповідальність за екологічно чисте майбутнє й сприяє духовному зростанню 

особистості 

 День довкілля. Цей день, чергове нагадування усім нам, що треба 

відповідальніше ставитись до природи і  активно діяти, щоб зберегти 

довкілля.  Кожен житель громади і навіть діти  змогли долучитися  до акції 

#Захисти_довкілля, щоб зробити наше містечко,  кожну вулицю,  свій двір  

чистішим, затишним і зручним для життя.    

 Кожен з нас  має завжди пам’ятати про героїв Чорнобиля, які ціною свого 

здоров’я та життя зупинили одну з найстрашніших в історії людства 

техногенних катастроф – аварію на Чорнобильській атомній станції. До 

річниці Чорнобильської трагедії проведено  мандрівка у часі  "Важкий 

тягар Чорнобиля" 

 Екологічна акція ‘Бережи первоцвіти’ та майстер клас ‘Тюльпан’, 

 Південний Буг - це не тільки річка, це живий організм, який надає життя і 

процвітання місцевим екосистемам та людям. Він збагачує наші джерела 

водою, створює унікальні природні ландшафти і забезпечує прекрасну 

атмосферу для відпочинку та розваг.  Вже традиційно у цей день проходить 

акція “Ми за життя без сміття” 

 Екологічний діалог  ‘Сміття в місті. Твоя ЕКО-дія ’ 



 Здоров'я людини значною мірою залежить від самої людини, її свідомості 

та активного ставлення до свого здоров'я  так з підлітками проведено 

серйозні розмови  “Здоровим бути модно”  

 

 

    Популяризація літератури з питань мистецтва та художньої літератури.   
Книга і читання – це головна складова у формуванні грамотності, загальної 

культури, духовної освіченості  дитини, її творчого потенціалу.  І саме 

бібліотека покликана зацікавити дитину книгою, розвинути і підтримати 

інтерес до читання, вивести його на перше місце в списку захоплень  дитини.            

 Щорічна регіональна акція “Березень. Читають всі” 

            Цьогоріч  для читання була вибрана книга Галини Вдовиченко      

 Всеукраїнський тиждень дитячого читання — 2025 “Діти України 

обирають книгу” 

 День казок  казкова вікторина “Чи знаєш ти казки”, 

 Лялькова вистава  “Рукавичка” від Летичівського ЦТДЮ, 

 Рекламна акція   нових книг “Ця книга – просто клас!”,  

 В рамках  літніх  читань  “Літо, книга. я друзі”  вже  традиційно, протягом 

літніх канікул щочетверга проходив бібліотечний кінозал “Мультяшне 

літо ”. працювала літературна веранда “Літо, книга, гарний настрій”,  

ігровий бібліо-майданчик “Веселись, грай, книжки читай”,  майстер-

класи та багато іншого. 

 Національний тиждень читання “Тепло книжкової родини” запам’ятався 

нашим користувачам цікавими добірками книг різної тематики, акціями, 

майстерками.  

 Протягом року у бібліотеці систематично експонувались  різноманітні 

виставки. Нашим читачам запам’ятались  майстер-класи учасниками яких 

є члени творчого об’єднання “Умійко”,  “Креатив” та  “Асорті”  що діють   

при Летичівському ЦТДЮ 

 

                        Відродження духовності. 

  Флеш акція “Моя вишиванка в кольорах України” до Дня вишиванки, 

 Година спілкування  “Усе починається з мами” 

  Поетична альтанка  до Дня поезії  “Чари поетичного слова” . 

 Фолк-дефіле  ‘’Хустка таємничий оберіг’’ 

#Всесвітній_День_Української_Хустки   

 Українські вечорниці на сучасний лад  “Святкуй з бібліотекою” 

 Бібліочитання теплих історій    “Таємниці Різдвяної ночі” 

 Культурно-мистецька акція колядування «Колядка лунає – Різдво єднає» 

#Завертепимось_разом 

 

                

                          Морально-етичне виховання      

 Етична  година  “Я - найщасливіший” голосне читання книги А. Шертвуд  

та майстер клас  “Веселий єнотик” , 

 Серйозні розмови  “Мистецтво керувати собою”, 

 Етична година  “У світі емоцій” до Дня ментального здоров’я, 



  Етичні теревені  “Пізнай себе – зрозумій іншого”. 

 

  

Вагомою в роботі нашої бібліотеки є краєзнавча діяльність . Метою такої 

роботи є ознайомлення читачів з історичним минулим та сучасністю нашого 

краю, видатними пам’ятками Летичівщини, її знаними людьми, що проживали і 

проживають у нашому  селищі. Виховання у підростаючого покоління поваги 

до історії та традицій рідного селища, бережливого ставлення до історичних та 

культурних перлин. Проведено: 

 Краєзнавча подорож  “Стежками рідного міста”,  

 Вулична акція  “Рідне містечко над Бугом рікою” до Дня міста. 

 

У бібліотеці діє ХАБ цифрової освіти де навчаються усі бажаючі мешканці 

громади, так у 2025 році з потребою підвищення цифрових компетенцій до нас 

звернулися 18 мешканці, було  також проведено 2 групових заняття  за темами: 

‘Безпека в інтернеті’ , ‘Знайомство з ШІ.’  

 

Також, приділяється увага питанням професійного росту, тому обов’язковим є 

участь працівників закладу у тренінгах, семінарах та курсах підвищення 

кваліфікації.  За звітний період 2025 року  бібліотекарі брали участь у  обласних 

семінарах бібліотечних працівників. 

 Творчій  лабораторії для завідувачів бібліотек для дітей, відділів 

обслуговування дітей центральних бібліотек ТГ, завідувачів бібліотек 

ТГ, які обслуговують дітей на тему “Діяльність бібліотек для дітей 

Хмельниччини в умовах воєнного стану”. 

 Школі керівника “Пошук партнерів з нарощування потенціалу 

бібліотекою”. 

  Професійній онлайн-майстерні (для працівників бібліотек ТГ області) 

 У районних  семінарах бібліотечних працівників: 

Протягом звітного року навчались на платформах Дія. Освіта, ВУМ,  брали 

участь у онлайн-практикумах, відеоконференціях,  тренінгах з підвищення  

кваліфікації: 

 ‘Онлайновий тренінг для координаторів Хабів цифрової освіти 

Хмельницької області‘, 

  Всеукраїнський тренінг для бібліотечних фахівців відділів 

обслуговування дошкільників та учнів 1-4 класів ‘Від ідеї до успішної 

реалізації: бібліотека як організатор проєктів та дозвілля в роботі з 

дітьми дошкільного та молодшого шкільного віку в умовах воєнного 

стану’,   

 Всеукраїнський тренінг для бібліотечних фахівців відділів 

обслуговування дітей та юнацтва ‘Бібліотечне обслуговування дітей та 

юнацтва: напрацювання та виклики’ від НБУ для дітей. 



Надходження та використання коштів. 

Загальний обсяг надходжень - 752055  

Оплата праці – 604526 

Оплата комунальних послуг та енергоносіїв - 70073 

На передплату періодичних видань – 11459 

 

 

Т.в.о директора  Летичівської  

бібліотеки для дітей                                                         Людмила ВАСИЛИК 

 

 


